

# "СМУ-3 ИНВЕСТ", Общество с ограниченной ответственностью

Форма "CMУ-3 ИНВЕСТ", Общество с ограниченной ответственностью собственности

1001111001

Регион Свердловская область

ИНН 6670259063

ОГРН 1096670018510

ОКПО 62552810

OKATO 65401373000

Расшифровка Кировский

OKATO

#### Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД	Тип	Наименование вида деятельности
70	Группа	Операции с недвижимым имуществом
70.3	Основной	Предоставление посреднических услуг, связанных с недвижимым имуществом

### Реестр недобросовестных плательщиков

"СМУ-3 ИНВЕСТ", Общество с ограниченной ответственностью не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

### Арбитражная практика

### Дело № А60-29017/2012 от 24.06.2013

Суд	17 арбитражный апелляционный суд
Истец	ООО "Универсам № 5"
Ответчик	Дмитриева Маргарита Дмитриевна
Дело № А60-56760/2011	от 08.08.2012
Суд	ФАС Уральского округа
Истец	Кузнецова Людмила Андреевна
Ответчик	ООО "Универсам № 5" , ООО "СМУ-3 ИНВЕСТ" , ЗАО "Строительно-монтажное управление № 3"

## Дело № А60-39679/2011 от 12.03.2012

Суд 17 арбитражный апелляционный суд

Истец	ООО "Универсам № 5"
Ответчик	ООО "СМУ-3 ИНВЕСТ"
Дело № А60-948/2012	от 16.01.2012
Суд	АС Свердловской области
Суд	AC Свердловской области ООО "Универсам № 5"

## Государственные контракты

"СМУ-3 ИНВЕСТ", Общество с ограниченной ответственностью не участвует в государственных контрактах.

#### Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "СМУ-3 ИНВЕСТ", Общество с ограниченной ответственностью базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "СМУ-3 ИНВЕСТ", Общество с ограниченной ответственностью в ЕГРЮЛ были произведены 07.07.2009. Компания "СМУ-3 ИНВЕСТ", Общество с ограниченной ответственностью зарегистрирована по адресу 620137, г Екатеринбург, ул Комвузовская, д 21Б, оф 48 и специализируется на Предоставление посреднических услуг, связанных с недвижимым имуществом. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 6670259063, ОГРН 1096670018510, ОКПО 62552810.